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Banská Bystrica  7. 5. 2021 
POZ 1445-2019/N-48-2021 

 
 

R O ZH O D N U T I E  
 
Vo veci námietok namietateľa Čakanka, n. o., Majakovského ulica č. 12, 949 01 Nitra, zastúpeného v konaní 
advokátom JUDr. Petrom Koscelanským, Fraňa Mojtu 24, 949 01 Nitra (ďalej „namietateľ“) proti zápisu 
označenia „DISKOKILOMETER“ do registra ochranných známok, prihláseného 2.7.2019 prihlasovateľom 
TJ STAVBÁR Nitra, Tr. A. Hlinku 55, 949 01 Nitra (ďalej „prihlasovateľ“) pod číslom spisu POZ 1445-
2019 a zverejneného vo Vestníku Úradu priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky 4.5.2020, rozhodol 
Úrad priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky (ďalej „úrad“) podľa § 31 ods. 4 zákona č. 506/2009 
Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov takto: 
 
námietkam sa vyhovuje a prihláška ochrannej známky „DISKOKILOMETER“, číslo spisu POZ 
1445-2019, sa zamieta. 
 
O d ô v o d n e n i e :  
 
Proti zápisu označenia „DISKOKILOMETER“ do registra ochranných známok, číslo spisu POZ 1445-2019 
(ďalej aj „zverejnené označenie“), boli 22.7.2020 podané námietky podľa § 7 písm. j) zákona č. 506/2009 Z. 
z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o ochranných známkach“), ktoré 
sa týkali všetkých tovarov a služieb v triedach 16, 35 a 41 medzinárodného triedenia tovarov a služieb. 
 
Namietateľ uviedol, že je osobou dotknutou na svojich právach prihláškou zverejneného označenia POZ 
1445-2019, ktorá nebola podaná v dobrej viere. Poukázal na to, že 28.8.2019 podal proti zápisu zverejneného 
označenia pripomienky v súlade s § 5 ods. 1 písm. l) zákona o ochranných známkach, odôvodnené tým, že 
prihláška nebola zo strany prihlasovateľa zjavne podaná v dobrej viere. Vo výsledku posúdenia pripomienok 
bol namietateľ informovaný, že ak sa cíti dotknutý na svojich právach, má právo uplatniť si námietky 
z dôvodu uvedenom v § 7 písm. j) zákona o ochranných známkach, čo mu umožní účinnejšie brániť si svoje 
práva. Podotkol, že dôvody, pre ktoré žiada zamietnuť prihlášku zverejneného označenia uviedol 
v pripomienkach, ktorých sa pridržiava a požiadal, aby boli posudzované ako súčasť námietok.  
 
Namietateľ konštatoval, že športové podujatie „DISKOKILOMETER“ bolo založené a organizované od 
roku 1981, a to Milanom Č., Ing. A., Ing. H. a Ing. K. Išlo o podujatie, na ktorom sa hrala vtedy zakázaná 
disko hudba. Pretekári boli oceňovaní platňami najmä zahraničných hudobných skupín, ktoré zasielal z USA 
Ing. A., ktorý v roku 1978 emigroval do USA. Podľa namietateľa sa prvý ročník podujatia konal tajne pri 
rieke Nitre, ďalšie ročníky prebiehali na nitrianskom atletickom štadióne, odvtedy sa uskutočnilo 39. 
ročníkov. Upozornil, že 39. ročník podujatia v roku 2019 zorganizoval osobitne prihlasovateľ aj namietateľ. 
Dôvodom podľa neho bolo, že v roku 2019 vydal knihu s názvom „100 rokov nitrianskej atletiky“, s ktorou 
zrejme niektorí funkcionári prihlasovateľa neboli spokojní, narušili sa vzťahy medzi nimi a výsledkom bolo, 
že prihlasovateľ v zlom úmysle zorganizoval na svojom štadióne preteky, a to deň pred oficiálnym termínom 
podujatia „DISKOKILOMETER“, s úmyslom poškodiť dlhodobého organizátora podujatia. Namietateľ sa 
až vtedy rozhodol chrániť si názov podujatia a 18.7.2019 podal prihlášku ochrannej známky POZ 1578-
2019. Následne zistil, že výslovne s úmyslom poškodiť ho ako dlhodobého organizátora podujatia 
„DISKOKILOMETER“, si rovnakú prihlášku zverejneného označenia podal prihlasovateľ, pričom táto 
zjavne nebola podaná v dobrej viere. 
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Podľa namietateľa je z predložených dôkazov zrejmé, že športové podujatie „DISKOKILOMETER“ je od 
začiatku spájané s menom Milana Č., zakladateľom neziskovej organizácie Čakanka n. o., t. j. namietateľa. 
Uviedol, že od vzniku namietateľa je podujatie oficiálne organizované namietateľom, čo vyplýva 
z predložených televíznych rozhovorov. Konštatoval, že prihlasovateľ poskytoval na organizovanie podujatia 
iba svoje priestory, nikdy nebol jeho organizátorom a ani neprispieval na ceny účastníkom. Upozornil na 
úryvok z knihy „80 rokov atletiky v Nitre“ z roku 1999, ktorej vydavateľom bol prihlasovateľ, kde sa uvádza 
„Osobitnú zmienku si zaslúžia podujatia, ktoré v predchádzajúcom texte zvýraznené neboli, sú to najmä 
aktivity bývalého pretekára M. Č. a jeho skupiny. Menovite ide o Diskokilometer pre všetky vekové 
kategórie.“ Uvedené podľa namietateľa preukazuje, že prihlasovateľ si bol vedomý, že podujatie 
„DISKOKILOMETER“ nie je jeho aktivita, ale aktivita zakladateľa namietateľa, Milana Č. Namietateľ 
konštatoval, že predložil všetky potrebné doklady na preukázanie uvedených skutočností a tiež podotkol, že 
rok založenia 1981 je pre toto podujatie symbolický, preto ako prvý je vždy beh najmladších detí v dĺžke 
81 m.  
 
Namietateľ ďalej uviedol, že prihlasovateľ nie je užívateľom všeobecne známej známky 
„DISKOKILOMETER“, hoci toto športové podujatie bolo organizované v priestoroch jeho štadióna, ale na 
jeho názve sa iba „priživoval“ a za celých 39 rokov okrem poskytnutia priestorov sa na organizácii tohto 
podujatia nijako nepričinil, finančne neprispel na ceny, ani na organizáciu podujatia, nepodieľal sa na 
príprave podujatia ani fyzickou prácou. Namietateľ opäť zdôraznil, že názov podujatia 
„DISKOKILOMETER“ (ďalej aj „DKM“) bol od začiatku vnímaný ako aktivita fyzických osôb na čele so 
zakladateľom namietateľa. Počas predchádzajúceho režimu bola akcia považovaná za prejav 
protispoločenského konania, pretože organizátor Milan Č. bol známy ako osoba, ktorá sa nestotožňovala so 
socialistickým režimom a ani v tom období prihlasovateľ, okrem poskytnutia štadióna, nemal s podujatím nič 
spoločné. Namietateľ konštatoval, že Milan Č. bol v máji 1989 zbavený občianstva, ale napriek tomu 
28.6.1989 organizoval 9. ročník DKM a v októbri 1989 odišiel do Rakúska. Nikdy však rakúske občianstvo 
neprijal, následne mu 19.7.1990 MV SR občianstvo vrátilo. Namietateľ poukázal aj na to, že podujatie bolo 
a je typické rozostavanými elektrickými lampami (spolu so 400 m dlhým elektrickým káblom) okolo dráhy, 
pretože sa uskutočňuje večer, prihlasovateľ sa ani v tomto nikdy nepridal k ich rozostavaniu, pričom bez nich 
nie je možné usporiadať toto podujatie. Termín konania podujatia DKM sa pritom prispôsoboval 
možnostiam účasti Milana Č., pretože bez jeho osobnej účasti a bez typických lámp by nešlo o podujatie 
DKM. V závere vysvetlil, že p. Č. v roku 2008 založil organizáciu namietateľa, ktorá potom ďalej 
organizovala a stále organizuje DKM.  
 
Listom úradu z 11.9.2020 boli námietky odoslané prihlasovateľovi na vyjadrenie. 
 
Prihlasovateľ vo vyjadrení doručenom úradu 18.11.2020 uviedol, že si podal prihlášku na zverejnené 
označenie ako osoba oprávnená a spoluorganizátor uvedeného podujatia. Poukázal na to, že už niekoľkokrát 
odpovedal na výzvy úradu a vysvetlil v nich podanie uvedenej prihlášky a podložil svoje konanie dôkazmi. 
Podotkol, že tak ako uviedol aj v predchádzajúcich vyjadreniach, konanie namietateľa je účelové a zdôraznil, 
že ak by p. Č. nedostal v roku 1981 súhlas od vedenia prihlasovateľa a nebol by mu poskytnutý štadión, t. j. 
organizačne by ho nezabezpečili členovia prihlasovateľa, dnes by preteky neexistovali. S ohľadom na 
uvedené by p. Č. nemal mať dôvod podsúvať nepodložené argumenty proti bývalému vlastnému klubu, ktorý 
mu v dobrej viere dal súhlas a organizačnú pomoc tak na začiatku, ako aj nasledovných 39 rokov, počas 
ktorých, ako vyplýva z predloženej dokumentácie, on ako spoluorganizátor tiež technicky, materiálne 
a personálne zabezpečoval organizáciu predmetných pretekov.  
 
Len pre úplnosť, keďže prihlasovateľ sa vo svojom vyjadrení k námietkam odvolával aj na konanie 
o pripomienkach proti jeho prihláške, je potrebné uviesť, že prihlasovateľ vo svojej reakcii na pripomienky 
namietateľa doručenej úradu 27.3.2020 uviedol, že v prípade prihlášky zverejneného označenia ide o názov 
bežeckého podujatia, ktorý je doposiaľ nezapísaným označením. Konštatoval, že vzhľadom na to, že bol 
organizátorom 1. až 39. ročníka bežeckého podujatia „DISKOKILOMETER“, je užívateľom všeobecnej 
známky. Poukázal na to, že p. Č. organizoval uvedené podujatie ako člen TJ Stavbár Nitra (ročenka z roku 
1982, kde na fotografii je p. Č. - vedúci družstva st. dorastencov) s povolením jeho vedenia, keďže v rokoch 
1981-1989 sa žiadne podujatie nekonalo ako podujatie súkromnej osoby. Podujatie „DISKOKILOMETER“ 
bolo podľa prihlasovateľa len súčasťou mnohých pretekov, ktoré organizoval. Zdôraznil, že jeho členovia 
boli zároveň rozhodcovia, vrátane p. Č., preto tvrdenie, že p. Č. organizoval „DISKOKILOMETER“ nie je 
pravdivé. Tiež poukázal na to, že údajný spoluzakladateľ p. A. od roku 1978 žil v emigrácii v USA, preto 
nemohol zakladať preteky v roku 1981 na Slovensku a bol len ich podporovateľ. Ohradil sa voči tvrdeniu, že 
nikdy finančne nepodporil toto podujatie, a poukázal na to, že financoval napr. energiu za osvetlenie, vodu 
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v sprchách a jej ohrev, poskytoval ozvučenie, stopky a pod. Prihlasovateľ sa na podujatí podieľal aj 
materiálne, a to aj v dobe, keď spolupracoval na organizácii podujatia aj s namietateľom (dôkaz: faktúra 
z roku 2012 za tričká). Prihlasovateľ predložil čestné vyhlásenia dvoch členov prihlasovateľa, ktorí sa 
podieľali na organizácii podujatia „DISKOKILOMETER“. Prihlasovateľ zdôraznil, že organizoval všetky 
ročníky podujatia, uviedol že p. Č. bol jeho členom v rokoch 1981-1989, potom bol vyhostený zo štátneho 
zväzku ČSSR a vylúčený z členstva prihlasovateľa, odvtedy žije v zahraničí a nikdy sa už nestal členom 
prihlasovateľa. Podujatie „DISKOKILOMETER“ až do roku 2009 organizoval prihlasovateľ. V roku 2008 
p. Č. založil neziskovú organizáciu namietateľa, ktorá od roku 2010 spolupracovala s prihlasovateľom pri 
organizácii podujatia, teda organizátori boli dvaja. Prihlasovateľ uviedol, že do roku 2018 prebiehala 
spolupráca podľa dohody, avšak 39. ročník v roku 2019, keďže p. Č. a ani namietateľ sa neozvali, 
zorganizoval prihlasovateľ podujatie samostatne, a to 25.6.2019 v tradičnom termíne v stredu, pričom bolo 
preňho prekvapením, že namietateľ zorganizoval na inom mieste preteky pod tým istým označením. 
Prihlasovateľ zdôraznil, že organizoval všetky ročníky podujatia, namietateľ sa spolupodieľal len na 9 
ročníkoch, pričom ako registrovaný člen SAZ zabezpečoval dodržiavanie pravidiel a regulárnosť pretekov.  
 
Na základe uvedeného prihlasovateľ požiadal úrad, aby vyhovel jeho žiadosti o zápis zverejneného 
označenia „DISKOKILOMETER“ do registra ochranných známok.  
 
Rozhodnutie úradu sa opiera o nasledovné skutočnosti a dôvody: 
 
Podľa § 52 ods. 3 zákona o ochranných známkach úrad rozhoduje na základe odôvodnenia podania 
a dôkazov, ktoré boli účastníkmi konania predložené. 
 
Podľa § 7 písm. j) zákona o ochranných známkach sa označenie nezapíše do registra na základe námietok 
podaných podľa § 30 osobou, ktorá je dotknutá na svojich právach prihláškou, ktorá nebola podaná v dobrej 
viere. 
 
V konaní o námietkach bolo zistené, že prihláška ochrannej známky „DISKOKILOMETER“, číslo spisu 
POZ 1445-2019, proti ktorej námietky smerujú, bola podaná 2.7.2019 prihlasovateľom TJ STAVBÁR Nitra, 
Tr. A. Hlinku 55, 949 01 Nitra a zverejnená vo Vestníku úradu 4.5.2020 pre tovary a služby v triedach 16, 35 
a 41 medzinárodného triedenia tovarov a služieb. 
 
Uplatnený námietkový dôvod namietateľ odôvodnil tým, že zakladateľom športového podujatia 
„DISKOKILOMETER“ je p. Milan Č., ktorý je aj zakladateľom neziskovej organizácie Čakanka n. o., t. j. 
namietateľa. Uviedol, že od vzniku namietateľa (2008) je podujatie oficiálne organizované namietateľom, čo 
vyplýva z predložených televíznych rozhovorov. Konštatoval, že prihlasovateľ poskytoval na organizovanie 
podujatia iba svoje priestory, nikdy nebol jeho organizátorom a neprispieval ani na ceny účastníkom. Podľa 
namietateľa si je prihlasovateľ vedomý, že podujatie „DISKOKILOMETER“ nie je jeho aktivita, ale aktivita 
zakladateľa namietateľa, Milana Č. Namietateľ uviedol, že prihlasovateľ si podal prihlášku zverejneného 
označenia výslovne s úmyslom poškodiť jeho, ako dlhodobého organizátora podujatia 
„DISKOKILOMETER“, teda prihláška zjavne nebola podaná v dobrej viere. 
 
Namietateľ na preukázanie svojich tvrdení predložil v námietkach a v pripomienkach, na ktoré sa tiež 
odvolával, nasledovné dôkazy: 
- výpis z registra neziskových organizácií, týkajúci sa organizácie Čakanka, n. o., ktorá vznikla 19.3.2008, jej 
zakladateľmi sú Milan Č. a Katarína Č., ktorá poskytuje tieto všeobecne prospešné služby: „tvorba, rozvoj, 
ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt a vydavateľská činnosť v tejto oblasti; 
vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry“, príloha 1, 
- čestné vyhlásenie p. Milana Č., v ktorom vyhlásil, že spolu s Ing. A., Ing. H. a Ing. K. založili športové 
podujatie „Diskokilometer“, ktorého prvý ročník sa konal 24.6.1981 a do dnešného dňa sa konalo 39. 
ročníkov, vo vyhlásení je uvedené, že prihlasovateľ za celé obdobie organizovania podujatia poskytol 
výlučne priestory štadiónu, ale inou formou ho nepodporil, príloha 2,  
- čestné vyhlásenie od p. Milana A., že je spoluzakladateľom podujatia „Diskokilometer“ spolu s p. H., Č. 
a K.; že v roku 1978 emigroval do USA a v roku 1992 sa vrátil na Slovensko, každý ročník posielal z USA 
LP platne ako ceny pre víťazov, od roku 1992 sa zúčastňoval podujatia ako rozhodca a spoluorganizátor, a to 
až do roku 2019, príloha 3,  
- čestné vyhlásenie Ing. H., že bol spoluzakladateľom pretekov DKM spolu s Č., K. a A., opísal myšlienku, 
ktorá viedla k vzniku podujatia, a ktorého cieľom bolo využitie hudby na spopularizovanie behu u detí 
a rodičov detí, na zrealizovanie myšlienky bol podľa neho prizvaný na spoluprácu TJ Stavbár, kde v tom 
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čase dobrovoľne pôsobili on, aj p. Č. Uviedol, že sa zúčastnil prvých pretekov, urobil prvý návrh Pamätného 
listu, ďalšie ročníky robil štartéra a návrhy pamätných listov; k vyhláseniu je priložený „Pamätný list“ z behu 
nazvaného Diskotékový kilometer od TJ Stavbár Nitra z 24.6.1981 pre J. H. za 4. miesto, je podpísaný 
tajomníkom oddielu a Milanom Č. ako vedúcim súťaže, ďalej ručne vyrobené štartové číslo, kópia článku 
„To bol diskokilometer!“ z brožúry Život a kultúra mesta Nitra z roku 1983 o II. ročníku podujatia 
„Diskokilometer“, podujatia za zvukov disko hudby a s umelým osvetlením, v článku je uvedené, že 
„pôvodcom myšlienky a hlavným organizátorom je Milan Č., ktorému pomáhali výbor i členovia Atletického 
oddielu TJ Stavbár“, v článku sa píše, že „Podujatie má v kalendári už svoje pevné miesto - poslednú júnovú 
stredu“; ukážky 4 pamätných listov, vystavených pre J. H. z rokov 2000, 2018, (ostatné nečitateľné) 
z podujatia „DISKOKILOMETER“, príloha 4,  
- čestné vyhlásenie p. K., že je spoluzakladateľom podujatia „Diskokilometer“ spolu s p. H., Č. a A., ktorého 
prvý ročník sa konal 24.6.1981 a do dnešného dňa sa konalo 39. ročníkov, pričom oni štyria ako zakladatelia 
nedali nikomu súhlas na použitie, organizovanie alebo iné nakladanie s týmto podujatím, príloha 5,  
- čestné vyhlásenie prof. Ing. Imricha T., že od Milana Č., ktorého označil za zakladateľa športového 
podujatia „DISKOKILOMETER“, prijal do daru medaily na zverejnenie do jeho knihy „Nitra na 
medailérskych pamiatkach“ z roku 2010, kópiu titulnej strany predmetnej knihy a str. 66-69, na ktorých sú 
zobrazené jednostranné medaily z podujatia „DISKOKILOMETER“ z rokov 1994 až 2007, príloha 6,  
- ukážky nevyplnených pamätných listov z behu nazvaného Diskotékový kilometer z 24.6.1981 a 30.6.1982 
vydaného TJ Stavbár Nitra, Milan Č. je na nich uvedený ako vedúci súťaže (rovnaký pamätný list z roku 
1981 vyplnený pre pretekára H. bol priložený v prílohe 4), príloha 7,  
- ručne vyrobený plagát - pozvánka na beh „DISKOTÉKOVÝ KILOMETER“, organizovaný TJ Stavbár 
Nitra, ktorý sa mal konať v stredu večer 30.6.1982 na štadióne prihlasovateľa, príloha 8,  
 - kópiu bulletinu vydaného pri príležitosti konania 9. ročníka podujatia „DISKO-KILOMETER“ - behu na 
1000 m, ktoré usporiada TJ STAVBÁR, t. j. prihlasovateľ, so súhrnom informácií o podujatí, preteky sa 
konali na atletickom štadióne prihlasovateľa v sobotu večer 28.6.1989, podľa pokynov bolo podujatie určené 
pre rôzne vekové kategórie - od malých detí po seniorov, ktorí súťažili podľa veku v behu na 200 m, 600 m 
alebo 1 km, všetci pretekári mali poštou dostať „pamätný list“, súčasťou bulletinu sú fotografie a historické 
tabuľky (s menami víťazov v jednotlivých kategóriách s dosiahnutými časmi), príloha 9,  
- kópiu bulletinu vydaného pri príležitosti konania 30. ročníka podujatia „DISKOKILOMETER“ - behu na 
1000 m, ktoré usporiadali ČAKANKA n. o. a TJ STAVBÁR, t. j. namietateľ a prihlasovateľ, so súhrnom 
informácií o podujatí, preteky sa mali konať na atletickom štadióne prihlasovateľa v sobotu večer 19.6.2010, 
podľa pokynov bolo podujatie určené pre rôzne vekové kategórie - od malých detí (najmenšie narodené 
v roku 2010 až 2007 - beh na 81 m) po seniorov, ktorí súťažili podľa veku v behu na 200 m, 600 m 
alebo 1 km, deti budú odmenené čokoládou, víťazi dostanú CD alebo DVD, staršie kategórie medaily, všetci 
účastníci mali poštou dostať „pamätný list“, súčasťou bulletinu sú fotografie a historické tabuľky (s menami 
víťazov v jednotlivých kategóriách s dosiahnutými časmi), príloha 10,  
- kópie strán 74 a 75 z knihy „80 rokov atletiky v Nitre 1919-1999“ vydanej prihlasovateľom, kde sa píše, že 
osobitnú zmienku si zaslúžia niektoré podujatia, ktoré neboli ešte opísané, a to „najmä aktivity bývalého 
pretekára Milana Č. a jeho skupiny. Menovite ide o podujatie Diskokilometer pre všetky vekové kategórie 
Silvestrovský beh na vrchol pyramídy.“, zobrazená je tu aj fotografia z podujatia Diskokilometer, 
s komentárom, že ide o pútavú súťaž pri hudbe a večernom osvetlení, príloha 11,  
- článok z bližšie neidentifikovaných (zrejme nitrianskych regionálnych) novín s názvom „Príďte v sobotu na 
Disko-kilometer“, „Jubilejný 20. ročník populárneho behu je oslavou priateľstva“, v ktorom sú informácie 
o podujatí (o cenách - LP platniach zasielaných z USA, symbolika dĺžky trate pre najmenších 81 m s prvým 
ročníkom v roku 1981), ktoré bude 24.6. 2000 na atletickom štadióne prihlasovateľa, za jeho zakladateľov 
boli označení Milan Č., Ing. Július H. a Ing. Milan A., v článku je rozhovor s Milanom Č., príloha 12,  
- leták s pozvánkou na 39. ročník podujatia „DISKOKILOMETER“, organizovaný AC STAVBÁR NITRA 
(atletický oddiel prihlasovateľa), ktorý sa mal konať v utorok 25.6.2019 na atletickom štadióne 
prihlasovateľa, v letáku sú uvedené disciplíny pre jednotlivé vekové kategórie (80 m, 200 m, 600 m a 1000 
m), príloha 13,  
- záznam z besedy odvysielanej v nitrianskej regionálnej televízii Zobor s Milanom Č. a Milanom A. 
o tradičnom nitrianskom podujatí, pozvánka na 23. ročník Diskokilometra (28.6.2003), preteky pre všetky 
vekové kategórie, opísaná bola história a vznik podujatia v roku 1981, informácie o cenách, preteky sa mali 
konať na atletickom štadióne TJ Stavbár, v relácii boli ukážky medailí, pamätných listov, rôzne disciplíny, 
a to od 81 m pre najmenších až po 1 km pre dorastencov a dospelých, príloha 14,  
- záznam magazínu Central life vysielaného v televízii Central 19.6.2019, ktorého hosťom bol Roman K., 
označený za jedného zo zakladateľom podujatia a organizátora, ktorý avizoval 39. ročník 
„DISKOKILOMETRA“, ktorý sa mal v tomto roku konať 26.6.2019 na atletickom ovále ZŠ Nábrežie 
mládeže, hosť doniesol do štúdia ručne vyrobené štartové číslo z 1. ročníka, informoval o podujatí, jeho 
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histórii, napr. aj o dĺžke dráhy pre najmenších - symbolických 81 m podľa roku 1981, kedy sa konal 1. 
ročník podujatia, príloha 15,  
 - záznam programu PLAY OFF vysielaného v televízii Central 18.6.2010, v ktorom boli hosťami Milan Č., 
Milan A. a Roman K., propagovali 30. ročník podujatia „DISKOKILOMETER“, ktorý sa mal uskutočniť na 
atletickom štadióne prihlasovateľa 19.6.2010 v sobotu, opísali opäť vznik a históriu podujatia, informovali aj 
o organizácii namietateľa, ktorá vznikla na zastrešovanie organizácie Diskokilometer, príloha 16,  
- prehlásenie p. Milana Č., v ktorom sú uvedené informácie o podujatí „DISKOKILOMETER“, založenom 
ním a jeho priateľmi, kolegami, ktorých cieľom bolo vymyslieť netradičnú a atraktívnu súťaž, ktorá sa mala 
konať po 20:00 hod., kedy bežci môžu dosiahnuť osobné rekordy. Uvádza sa v ňom, že pre 1. ročník boli 
zakúpené petrolejové lampy, ktoré boli rozmiestnené po vnútornej strane 400 m dráhy, zavesené na 2 m tyče 
od zástav, od 3. ročníka sa na podujatí používalo elektrické osvetlenie, ktoré sa inštalovalo pred každým 
ročníkom súťaže. Opísal rôzne problémy s organizovaním podujatia počas bývalého režimu, aj to, že ceny 
pre víťazov boli počas 1. až 12. ročníka podujatia gramofónové platne z USA, ktoré posielal z USA Ing. A., 
bývalý atlét. Potom sa postupne prechádzalo na CD a DVD, v rokoch 1994 - 2007 víťazi dostávali medaily 
vyrobené v Kremnici, od roku 2008 aj knihy – od vzniku Čakanky n. o. (namietateľa), v roku 2019 kresby 
a od 1. ročníka čokolády z Rakúska. Od 1. ročníka sa odovzdávajú pretekárom pamätné listy, od 3. ročníka 
sa vydával bulletin. Podujatie sa konalo ako súčasť Atletických stried, prvých 11. ročníkov sa uskutočnilo 
v stredu (1981-1991), ďalšie ročníky v rokoch 1992-2014 v sobotu a v rokoch 2015-2019 opäť v stredu. 
Poukázal na knihy „80 rokov atletiky v Nitre 1919-1999“ a „100 rokov Nitrianskej atletiky z roku 2019“ 
autora Ing. Č. a tiež uviedol, že prihlasovateľ usporiadaním podujatia „DISKOKILOMETER“ v utorok 
25.6.2019 zmiatol pretekárov a zorganizoval ho bez tradičného osvetlenia, príloha 17, 
- kópia dokladu „Cestovní preukaz totožnosti“ z 26.9.1989 platný do 26.12.1989, ktorý oprávňoval Milana 
Č. na vycestovanie do USA natrvalo, listina o prepustení Milana Č. zo štátneho zväzku Slovenskej 
socialistickej republiky z 15.9.1989, listina o udelení štátneho občianstva Slovenskej republiky z 19.7.1990 
pre Milan Č. od 30.7.1990, príloha 18.  
 
Prihlasovateľ vo svojich podaniach, a to v reakcii na pripomienky a na podané námietky predložil:  
- ročenky prihlasovateľa z rokov 1982 až 1986, v ktorých je na fotografii p. Č. ako vedúci družstva starších 
dorastencov (1982), vo vyhodnotení činnosti atletického oddielu je uvedené, že atletický oddiel v roku 1984 
zorganizoval viac ako 40 súťaží na rôznej úrovni, napr. aj atletické mítingy Atletické stredy; spomína sa 
tréner p. Č. (1985) a aj to, že prihlasovateľ bol usporiadateľom mnohých podujatí (1986),  
- faktúra z 23.7.2012 určená pre prihlasovateľa za dodanie 50 ks pánskych tričiek s nášivkou 
DISKOKILOMETER,  
- čestné prehlásenie Ing. Jozefa V., predsedu AC TJ STAVBÁR, v ktorom uviedol, že sa ako člen 
prihlasovateľa v minulosti aktívne podieľal na usporiadaní atletických pretekov DISKOKILOMETER, 
pričom od 1.ročníka sa na jeho usporiadaní podieľali výlučne členovia prihlasovateľa. Poukázal na to, že 
v období od roku 1989 prihlasovateľ začal prenajímať štadión na základe zmlúv rôznym subjektom za 
odplatu, preto ak namietateľ tvrdí, že usporiadal 40. ročníkov DISKOKILOMETRA, určite to nebolo 
zadarmo a vie sa preukázať zmluvami a dokladmi o zaplatení prenájmu štadióna, 
- čestné prehlásenie Rudolfa Z., člena atletického oddielu prihlasovateľa od roku 1985 (najskôr ako pretekár, 
neskôr vedúci družstiev, v posledných rokoch ako rozhodca), v ktorom píše, že všetky atletické preteky a 
súťaže od roku 1989 boli organizované výlučne pod záštitou prihlasovateľa vrátane DISKOKILOMETRA 
a na organizovaní sa vždy podieľali členovia prihlasovateľa, 
- podanie prihlasovateľa z 22.11.2019, ktorým doplnil podanie námietok proti zápisu označenia 
„DISKOKILOMETER“, POZ 1578-2019 do registra, v podaní uviedol, že je užívateľom všeobecne známej 
známky a nezapísaného označenia „DISKOKILOMETER“, uviedol informácie o tomto športovom podujatí, 
ako zakladajúca organizácia ho organizoval od roku 1981 do roku 2019, pričom na jeho organizácii sa 
podieľal Milan Č. (člen prihlasovateľa do roku 1988), od roku 2010 do roku 2018 sa na organizácii podieľal 
namietateľ, a to jedným človekom Milanom Č., teda len na 9. ročníkoch.  
 
Ešte pred posúdením a zhodnotením predložených dôkazov je potrebné uviesť, že časť dôkazov je vo forme 
čestných vyhlásení rôznych osôb, medziiným aj osôb priamo prepojených s namietateľom (vyhlásenie 
Milana Č. - zakladateľa namietateľa), resp. s prihlasovateľom (vyhlásenie Ing. V. a Z. - členov 
prihlasovateľa). V zmysle ustanovenia § 39 správneho poriadku čestné vyhlásenie nepreukazuje existenciu 
alebo neexistenciu určitej skutočnosti dôležitej pre správne konanie, túto skutočnosť len osvedčuje. Zároveň 
je potrebné uviesť, že osobitné priemyselno-právne predpisy vylučujú aplikáciu § 39 správneho poriadku 
v konaní pred úradom, úrad teda nemôže v konaní pripustiť čestné vyhlásenie účastníka konania. Vyhlásenie 
Milana Č., ako zakladateľa namietateľa, ale aj čestné vyhlásenia členov prihlasovateľa, keďže je zrejmé, že 
ani v jednom prípade nejde o nezávislé subjekty, ale o osoby organizačne či ekonomicky prepojené 
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s prihlasovateľom a namietateľom, nie je z tohto dôvodu možné považovať za osobitý dôkazný prostriedok, 
ale je potrebné posúdiť ich len ako súčasť vyjadrení účastníkov konania a zohľadniť ich ako podporné 
dôkazné materiály v spojitosti s ostatnými predloženými priamymi dôkazmi. Čo sa týka ostatných 
predložených čestných vyhlásení, ide o vyhlásenia tretích osôb, ktorých aplikáciu v konaniach zákon 
o ochranných známkach nevylučuje, ide o prípustné dôkazy, avšak ich výpovedná hodnota závisí od 
personálnych, ekonomických či iných väzieb medzi osobou, ktorá dané čestné vyhlásenie poskytla, a tým 
účastníkom konania, v prospech ktorého svedčia skutočnosti v ňom uvedené. Je teda potrebné k nim 
pristupovať s istou dávkou racionálnej opatrnosti, keďže nejde o skutočnosti dokázané, ale len osvedčené, 
nie sú to teda okolnosti objektívne dokázané, ale subjektívne tvrdené. 
 
V súvislosti s argumentmi namietateľa je nutné uviesť, že námietky proti zápisu označenia do registra podľa 
uplatneného námietkového ustanovenia môže podať ten, kto je dotknutý na svojich právach prihláškou 
ochrannej známky, ktorá nebola podaná v dobrej viere. Účelom ustanovenia § 7 písm. j) citovaného zákona 
je zabrániť zápisu ochranných známok podaných v nie dobrej viere, resp. vice versa v zlej viere, keď táto nie 
je zjavná a úrad sa o jej existencii nemôže dozvedieť v rámci svojej činnosti. Je teda na namietateľovi, aby 
úradu uviedol skutočnosti a svoje tvrdenia podložil dôkazmi, ktoré preukazujú, že prihlasovateľ nekonal pri 
podaní prihlášky v dobrej viere. 
 
Z predložených vyjadrení a dokladov vyplýva, že podujatie s názvom „DISKOKILOMETER“ sa prvýkrát 
konalo v roku 1981, potom pravidelne každý rok až do súčasnosti v Nitre v areáli atletického štadiónu 
prihlasovateľa. Podľa dôkazov možno usúdiť, že vo vzťahu k verejnosti ako organizátor podujatia 
vystupoval od roku 1981 prihlasovateľ, keďže podujatie sa konalo na jeho štadióne a zabezpečoval ho 
organizačne prostredníctvom svojich členov (prílohy 8 a 9, ročenky, faktúra z roku 2012). Zistené okolnosti 
poukazujú na to, že v rokoch 1981 - 1989 sa ako člen prihlasovateľa podieľal na príprave a organizácii 
podujatia aj p. Č., (napr. pamätné listy- kde bol označený ako vedúci súťaže), t. j. zakladateľ namietateľa 
(príloha 1). Tiež sa na organizácii podujatia podieľali aj ďalšie osoby (p. H., K., istým podielom p. A., p. V., 
a p. Z.), väčšinou zrejme členovia prihlasovateľa. Z predložených dôkazov pritom možno usudzovať, že ako 
iniciátor, resp. zakladateľ tohto podujatia bol verejnosťou vnímaný Milan Č. (článok v prílohe 4 
o organizácii II. ročníka podujatia, aj príloha 11), ktorý od roku 1989 už nebol členom prihlasovateľa a žil 
v zahraničí (príloha 18). Napriek tomu sa aj v tomto období angažoval a spolupracoval pri organizácii 
podujatia, poukazujú na to dôkazy (príloha 12 a 14, ale napr. aj príloha 6 - darovanie medailí z podujatia, 
ktoré by zrejme nemal k dispozícií, keby sa nepodieľal na organizácii). Ďalej na základe predložených 
dôkazov možno konštatovať, že od roku 2010 sa na organizácii podujatia s názvom „DISKOKILOMETER“ 
podieľal spolu s prihlasovateľom aj namietateľ (príloha 10, 16). Ako vyplýva z predložených podaní, táto 
okolnosť medzi účastníkmi nie je sporná, hoci ich vyjadrenia, čo sa týka ich podielu a rozsahu na organizácii 
podujatia sú rozporné.  
  
Ďalej podľa dôkazov a vyjadrení účastníkov bolo zistené, že v roku 2019 sa konalo podujatie s názvom 
„DISKOKILOMETER“ dvakrát, jedno organizoval prihlasovateľ v utorok 25.6.2019 a samostatne ho 
zorganizoval aj namietateľ na druhý deň na inom štadióne v Nitre. Hoci prihlasovateľ tvrdil, že sa namietateľ 
na podujatí podieľal len ako spolupracujúca organizácia a hlavným organizátorom podujatia bol on, 
z predložených dôkazov to nie je možné usúdiť. S ohľadom na uvedené možno dospieť k záveru, že napriek 
tomu, že prihlasovateľ, vzhľadom na situovanie podujatia na jeho štadióne figuroval ako organizátor, resp. 
spoluorganizátor podujatia od jeho počiatku, t. j. od roku 1981, samotná myšlienka podujatia a jeho 
dlhoročné usporadúvanie bolo v očiach relevantnej športovej verejnosti v Nitre späté s menom Milana Č. ako 
jeho zakladateľom a iniciátorom (hoci v určitom čase bol členom prihlasovateľa). Súčasne bolo zistené, že 
od roku 2010 k organizovaniu každoročného tradičného podujatia oficiálne pristúpil ďalší subjekt - 
namietateľ, ktorého zakladateľom bol Milan Č., pričom nešlo o jednorazovú spoluprácu, ale táto trvala až do 
roku 2019, preto poskytovanie služby organizovania športového podujatia „DISKOKILOMETER“ už zo 
strany verejnosti nemohlo byť vnímané len v spojitosti s prihlasovateľom.  
 
Dobrá viera ako vnútorný psychický stav (subjektívne presvedčenie) nie je a ani sama osebe nemôže byť 
predmetom dokazovania a vyvodiť ju možno len na základe posúdenia okruhu objektívnych skutočností, 
ktoré uvedie a preukáže namietateľ. Absenciu dobrej viery možno charakterizovať ako nepoctivý úmysel na 
strane prihlasovateľa. Dôkazné bremeno v súvislosti so skutočnosťami svedčiacimi o nedostatku dobrej viery 
leží na strane namietateľa. 
 
Pre naplnenie uplatneného námietkového dôvodu musí v dôsledku prihlásenia označenia ako ochrannej 
známky existovať určitá nespravodlivá výhoda na strane prihlasovateľa, resp. sa musí dôvodne 
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predpokladať, že zápisom prihláseného označenia ako ochrannej známky by prihlasovateľ takúto výhodu 
získal. Súčasne musí dôjsť k zásahu do práv namietateľa. Pojem „dotknutie na právach“ predstavuje 
akýkoľvek zásah do práv namietateľa, a to bez ohľadu na jeho intenzitu, frekvenciu, trvanie alebo prípadné 
negatívne následky v podobe ujmy. Vznik škody či inej ujmy nie je považovaný za nevyhnutnú podmienku, 
pretože podstatné je to, že podaním prihlášky ochrannej známky došlo k objektívne nežiaducemu následku 
v právnej sfére namietateľa. 
 
Neexistencia dobrej viery sa musí viazať na osobu prihlasovateľa a jej preukázanie musí byť časovo viazané 
na podanie prihlášky označenia na zápis ako ochrannej známky. Podanie prihlášky v nie dobrej viere patrí 
k tým dôvodom odmietnutia ochrany, ktoré sú všeobecne nezávislé od zoznamu prihlásených tovarov 
a služieb. 
 
Na zistenie, či prihlasovateľ ku dňu podania prihlášky ochrannej známky nekonal v dobrej viere je potrebné 
vykonať celkové posúdenie, v ktorom sa zohľadnia všetky relevantné skutočnosti daného prípadu 
vyplývajúce z tvrdení a dôkazov predložených účastníkmi konania. Medzi takéto skutočnosti patrí napr. 
povaha označenia prihláseného na zápis do registra ochranných známok, stupeň všeobecnej známosti 
označenia v okamihu podania prihlášky na účely jeho zápisu ako ochrannej známky, vzťah prihlasovateľa 
a užívateľa skoršieho označenia, ako aj skutočnosť, či osoba podávajúca prihlášku o práve inej osoby na 
zhodné alebo podobné označenie vedela, alebo či v čase podania prihlášky ochrannej známky o tomto práve 
vedieť mohla a tiež to, či neexistuje dôvod, ktorý by konanie prihlasovateľa ospravedlňoval. Za konanie 
v nie dobrej viere možno považovať napríklad aj situáciu, keď je prihlasovateľ obchodne alebo hospodársky 
prepojený so subjektom používajúcim označenie prihlásené na zápis do registra ochranných známok 
a podaním prihlášky ochrannej známky by prihlasovateľ získal určitú neoprávnenú výhodu, napríklad by 
zneužil rozlišovaciu spôsobilosť alebo dobré meno označenia alebo by bránil vstúpiť oprávnenej osobe na trh 
v určitej krajine, vytláčal by ju z tohto trhu (podanie tzv. blokačnej prihlášky ochrannej známky) a podobne, 
a na druhej strane by subjekt používajúci označenie prihlásené na zápis do registra ochranných známok 
utrpel nejakú ujmu, ktorá sa môže prejaviť naplno až v budúcnosti. 
 
Za rozhodujúce skutočnosti pre zistenie, či prihlasovateľ konal pri podaní prihlášky ochrannej známky v zlej 
viere, je nutné považovať jednak objektívnu známosť (vedomosť) určitej skutočnosti a jednak subjektívny 
úmysel (zámer), pričom zložky podmieňujúce existenciu zlej viery prihlasovateľa, t. j. vedomosť a úmysel, 
musia byť prítomné súčasne, a ak čo i len jedna z nich absentuje, nemožno hovoriť o podaní prihlášky 
ochrannej známky v zlej viere. 
 
Po vyhodnotení predložených dôkazov možno konštatovať, že prihlasovateľ a namietateľ v čase pred 
podaním prihlášky zverejneného označenia preukázateľne spolupracovali a podieľali sa na organizácii 
podujatia s názvom „DISKOKILOMETER“ min. od roku 2010. Hoci prihlasovateľ organizoval na svojom 
štadióne toto podujatie už od roku 1981, nemožno poprieť, že toto podujatie bolo jednak späté s menom jeho 
bývalého člena Milana Č., ktorý bol jedným zo zakladateľov a iniciátorov podujatia, ktorý sa podieľal na 
organizácii podujatia od jeho prvého ročníka a od roku 2010 v organizácii namietateľa a tiež, že minimálne 
od roku 2010 sa na organizácii podujatia aktívne podieľal aj namietateľ.  
  
Prihlasovateľ v čase podania prihlášky ochrannej známky mal teda vedomosť o používaní zhodného 
označenia „DISKOKILOMETER“ ako názvu tradičného športového podujatia v Nitre organizovaného síce 
najprv ním, avšak posledných 9. ročníkov (30. až 38. ročník) minimálne od roku 2010, teda 9 rokov pred 
podaním prihlášky zverejneného označenia, spoločne s namietateľom.  
 
Druhou z podmienok, ktorá musí byť splnená pre konštatovanie, že prihláška nebola podaná v dobrej viere, 
je zlý úmysel prihlasovateľa, resp. nečestné konanie, ktoré nie je v súlade s poctivými obchodnými 
zvyklosťami, pri jej podaní. 
 
V tejto súvislosti namietateľ tvrdil, že prihlasovateľ si podal prihlášku s nečestným úmyslom zabrániť mu 
v používaní tohto označenia ako dlhoročnému organizátorovi. Prihlasovateľ tvrdil, že organizoval predmetné 
podujatie dlhodobo a kontinuálne počnúc rokom 1981. Možno vysloviť, že okolnosť, že prihlasovateľ 
organizoval toto podujatie od roku 1981 nie je sporná, avšak zo zistených okolností tiež vyplynulo, že 
od roku 2010 sa na organizácii podieľal aj namietateľ, čo bolo potvrdené oboma účastníkmi, hoci mieru ich 
spoluúčasti na organizácii podujatia nie je možné s ohľadom na ich protichodné tvrdenia presne určiť. 
Navyše, ako bolo zistené, prihlasovateľ zorganizoval v roku 2019, týždeň pred podaním prihlášky 
zverejneného označenia podujatie „DISKOKILMETER“ samostatne bez namietateľa a to v utorok, t. j. nie 
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ako to bolo zaužívané poslednú júnovú stredu. Hoci prihlasovateľ tvrdil, že podujatie zorganizoval 
samostatne a v tradičnom termíne v stredu z dôvodu, že p. Č. ani namietateľ sa vôbec neozvali a bolo preňho 
prekvapením, že namietateľ zorganizoval na inom mieste preteky pod tým istým označením, faktom zostáva, 
že podujatie „DISKOKILOMETER“ zorganizoval prihlasovateľ v utorok 25.6.2019, teda nie v stredu ako 
tvrdil, pričom namietateľ zorganizoval toto podujatie 26.6.2019, teda v tradičnom termíne v stredu. V tejto 
súvislosti je pritom významné, že vo vedomí relevantnej verejnosti bola rokmi používania v Nitre 
vybudovaná istá pozícia označenia „DISKOKILOMETER“ v jeho slovnej podobe ako podujatia 
organizovaného na podnet Milana Č. a jeho skupiny, hoci najskôr ako člena prihlasovateľa, neskôr aj napriek 
tomu, že nebol jeho členom, za jeho spoluúčasti a od roku 2010 sa na usporiadaní podujatia podieľala 
organizácia Čakanka n. o., ktorú založil. V tomto prípade bez snahy znevážiť dlhoročné vynaložené úsilie 
prihlasovateľa pri organizácii podujatia „DISKOKILOMETER“ je nutné uviesť, že na základe dôkazov 
predložených namietateľom si relevantná verejnosť nemohla vytvoriť spojenie medzi označením 
„DISKOKILOMETER“ a len prihlasovateľom samotným. Navyše prihlasovateľ vo svojich podaniach ani 
raz nezdôvodnil, čo ho viedlo k podaniu prihlášky, a to bez upovedomia či súhlasu jeho dlhoročného 
spoluorganizátora a osôb, ktorých mená sú s označením u relevantnej verejnosti tiež spájané.  
 
S ohľadom na uvedené možno nečestný úmysel prihlasovateľa pri podaní prihlášky zverejneného označenia 
vidieť v tom, že si sám pre seba podal prihlášku ochrannej známky, ktorej predmetom je zverejnené 
označenie zhodné s označením, ktoré bolo dlhodobo používané ako názov tradičného podujatia, ktoré 
organizoval spoločne s iným subjektom - namietateľom. Prihlášku zverejneného označenia pritom podal len 
jeden týždeň po tom, ako zorganizoval toto podujatie osobitne deň pred tradičným termínom v utorok, a to 
bez vedomia spoluorganizátora, ktorý sa minimálne 9. ročníkov podieľal na používaní tohto označenia vo 
vzťahu k verejnosti.  
 
Prihlasovateľ si bol v čase jej podania pritom vedomý, že relevantná verejnosť vníma zverejnené označenie 
ako označenie športového podujatia, ktoré organizoval prihlasovateľ spolu s namietateľom a v spolupráci 
s Milanom Č., ako osobou, ktorá stála za založením tohto tradičného podujatia a zároveň si musel byť 
vedomý aj významu tohto označenia pre namietateľa. Z uvedeného konania je zrejmé, že prihlasovateľ mal 
v úmysle privlastniť si zverejnené označenie vo svoj prospech a stať sa majiteľom ochrannej známky, 
v dôsledku čoho by získal výhradné práva na predmetné označenie. Vzhľadom na to, že zápisom 
zverejneného označenia do registra ako ochrannej známky by prihlasovateľ získal výlučné právo na 
používanie tohto označenia a mohol by brániť namietateľovi v ďalšom používaní označenia 
„DISKOKILOMETER“, je vznik ujmy na strane namietateľa reálny. Je preto dôvodné predpokladať, že 
úmyslom prihlasovateľa bolo brániť namietateľovi v používaní tohto označenia, resp. ho na trhu blokovať. 
Takéto konanie prihlasovateľa možno posúdiť ako konanie v rozpore s uznávanými štandardami etického 
správania s cieľom blokovať a poškodiť namietateľa alebo získať neoprávnenú výhodu pre seba. V danej 
súvislosti je ešte potrebné uviesť, že dôkazné bremeno v súvislosti s tvrdením zlej viery síce spočíva na 
iniciátorovi konania (v tomto prípade na namietateľovi), no ak táto osoba uvedie skutočnosti, ktoré aspoň 
v určitej miere zlú vieru pri podaní prihlášky ochrannej známky osvedčujú, dôkazné bremeno možno 
preniesť na prihlasovateľa, ktorý má možnosť vyvrátiť uvedené tvrdenia alebo inak podanie prihlášky 
zverejneného označenia odôvodniť, resp. ospravedlniť. 
 
Hoci prihlasovateľ tvrdil, že je dlhoročným organizátorom podujatia on, že sa podujatie konalo na jeho 
štadióne, zároveň tiež jasne uviedol, že od roku 2010 ďalších 9 ročníkov organizoval podujatie spoločne 
s namietateľom. Týmto vyjadrením však prihlasovateľ nijako neospravedlnil svoje konanie ani neuviedol 
oprávnené dôvody, ktoré ho viedli k podaniu prihlášky ochrannej známky, predmetom ktorej je označenie 
používané nielen prihlasovateľom, ale aj namietateľom, a to mnoho rokov pred dňom podania prihlášky 
zverejneného označenia, len pre seba. Berúc do úvahy uvedené možno konštatovať, že bolo preukázané, že 
v zmysle známkovo-právnej praxe bolo konanie prihlasovateľa konaním nečestným a namietateľ je osobou, 
ktorá je dotknutá na svojich právach prihláškou, ktorá nebola podaná v dobrej viere. 
 
S prihliadnutím na uvedené možno konštatovať, že prihláška zverejneného označenia, číslo spisu POZ 1445-
2019, nebola podaná v dobrej viere a podmienky v zmysle § 7 písm. j) zákona o ochranných známkach na jej 
zamietnutie boli naplnené.  
 
Vzhľadom na tieto skutočnosti bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. 
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P o u č e n i e  o  o p r a v n o m  p r o s t r i e d ku :  
 
Podľa § 40 ods. 1 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov možno 
proti tomuto rozhodnutiu podať na úrade rozklad v lehote 30 dní od jeho doručenia. Včas podaný rozklad má 
odkladný účinok. Podľa § 40 ods. 5 uvedeného zákona podanie rozkladu len proti odôvodneniu rozhodnutia 
nie je prípustné. Toto rozhodnutie možno, po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov, preskúmať 
správnym súdom na základe správnej žaloby podanej podľa § 177 a nasl. zákona č. 162/2015 Z. z. Správny 
súdny poriadok. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ing. Ingrid Brezňanová 
riaditeľka 

odboru sporových konaní 
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